

Transmisión de Datos Guayaquil, 10 de Noviembre de 2006

Señor COMPRACORP S. A. Presente.

Tel. 24448. 4.93

De mi consideración:

Mediante la presente, me permito comunicarle que, en la Sesión del Directorio de la Compañía "SURAMERICANA DE TELECOMUNICACIONES S. A. (SURATEL)", celebrada en esta ciudad de Guayaquil, el día 9 de Noviembre de 2006, tuvo el acierto de reelegir a Usted, en el cargo PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía, en la persona de su Gerente General señor Enrique Xavier Menoscal Vera, por el período de DOS (2) años, y pudiendo ser reelegido en forma indefinida; otorgándole los deberes y atribuciones que le determina el Estatuto Social. Como Presidente Ejecutivo de la Compañía, corresponde a Usted, subrogar al Gerente General de la misma, en caso de falta o ausencia de éste, quien en tal condición tendrá los mismos deberes y atribuciones.

CONSTITUCION : El 14 de Julio de 1993, ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abg. Marco Díaz Casquete; y, Agosto 14 de 1997, ante el Notario Trigésimo Quinto de Guayaquil, Abg. Roger Arosemena Benites, se realizó el cambio de denominación de Americana de Teléfonos S. A. (Americatel), por el de "Suramericana de Telecomunicaciones S. A. (Suratel).

CAPITAL

: US \$ 66.400.

CAPITAL AUTORIZADO

: US \$ 80.000.

INSCRIPCION

: El 6 de Agosto de 1993; y, el 25 de Noviembre de

1997 del Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

DR. MARTIN PORTILLA PEREZ

Atentamente.

Secretario ad hoc.

COMPRACORP S. A., portadora del RUC # 0990706085001, de nacionalidad ecuatoriana, dejo constancia de mi aceptación, en la reelección al cargo de PRESIDENTE **EJECUTIVO** de Compañía "SURAMERICANA la TELECOMUNICACIONES S. A. (SURATEL)", por el período de DOS (2) años, y en los términos que anteceden. Guayaquil, 10 de Noviembre de 2006.

> PRESIDENTE EJECUTIVO Enfigue Kavier Menoscal Vera Gerente General.

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Marzo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía SURAMERICANA DE TELECOMUNICACIONES S.A. (SURATEL), a favor de COMPRACORP S.A, a foja 32.802, Registro Mercantil número 6.016.

ORDEN: 16244

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA